



В Воронеже перед судом предстанет руководитель сталелитейного завода, обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью «Воронежский сталелитейный завод» 42-летнего Вадима Тряпичкина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы из корыстной и иной личной заинтересованности).

По версии следствия, Тряпичкин в период с мая 2009 года по январь 2010 года не производил выплату заработной платы, в результате чего образовалась задолженность перед работниками предприятия на сумму более 2,5 млн. рублей. При этом заработная плата 17 работникам на сумму 460 тысяч рублей не выплачивалась свыше двух месяцев.

Однако руководитель имел реальную возможность выплатить заработную плату своим работникам, поскольку располагал достаточными для погашения задолженности оборотными средствами в сумме более 51 млн. рублей, которые были направлены на различные нужды предприятия.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740950>